



2023年12月5日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:许明 审读:邱立波

## 神奇的“教鞭”

余姚市第一实验小学教育集团  
花园校区302班  
韩皓喆(证号2316927)  
指导老师 何亚琼

我们的何老师有一根神奇的“教鞭”。这根“教鞭”有我们的小手臂那么粗,那么圆,颜色青中带黄,长约一米。何老师拎在手上,似乎还有点沉。

当何老师拿着这根神奇的教鞭走进教室时,我和同学心中的惊疑,不亚于看到孙悟空带着“金箍棒”降临人间!

这根神奇的教鞭,不但是教学工具,敲得黑板咚咚响;还是我们的美味甜点,每当有同学积极举手发言,回答出彩,何老师就会提起它,往膝盖上猛地一磕,“咔嚓”一声,断开两节,把其中一节递到同学手上,成了那个同学无比自豪的“战利品”!

何老师的“教鞭”,真是一根神奇的魔法棒。一天下来,魔法棒会变短、消失。但是,第二天还会有新的魔法棒出现在同学们面前,让我们充满了期待。

其实,这根神奇的“教鞭”是一根水分十足、味道甜美的甘蔗!何老师说,她买了一大捆放在办公室里,只要我们乖乖学习,管够!

## 游西湖

宁海县银河小学303班  
郭雨辰(证号2314484)  
指导老师 袁菁灵

俗话说:“上有天堂,下有苏杭。”周末,妈妈就带我来到美丽的杭州西湖欣赏美景。

我们来到西湖边,看到有很多人挤成一团。我好奇地凑了过去,原来这里有好多鸽子。有的人拿着食物在喂食,有的人在给它们拍照。我也赶紧买来了鸽子的零食,开始喂鸽子。好几只鸽子胆子很大,飞过来啄我手中的米,啄得我手痒痒的。

后来,我又喂了松鼠。松鼠看见玉米粒后两眼发光,爬到一根树干上吱吱喳喳地啃起来,还时不时用眼睛看看我,好像在说:“谢谢你,给我那么好吃的玉米粒。”

接着,我又去坐了船。看着船两边茂密的莲叶,我不禁想起了杨万里写的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。但是没有看到满池的荷花,有点遗憾。

船到岸了,这时天空下起了毛毛雨,整个西湖好像铺上了一层白纱。我又不禁想起了北宋苏轼写的“欲把西湖比西子,淡妆浓抹总相宜”。

西湖在不同时节有不同的景色,下次我要换一个季节再来。

## 美丽的马路

北仑区博平小学301班  
席蕴为(证号2310828)  
指导老师 朱碧君

我每天放学,都会经过一条长长的马路。路的两旁有一棵棵挺拔的树木,像一名名保家卫国的战士。

夕阳西下,马路好像铺上了金色的地毯。一辆辆汽车飞驰而过,就像一匹匹奔跑的骏马。每当红灯时,车龙就刷刷地停下来,好像被按下了暂停键。绿灯一亮,车流又流动起来。在霞光下,犹如闪闪发光的彩带伸向路的尽头。

这条马路真美啊!

## 快乐美食趴

余姚市东风小学教育集团  
东江校区301班  
符若阳(证号2316844)  
指导老师 邵姚丽

盼望着,盼望着,终于盼来了期待已久的活动——美食趴。下午第一节课后,邵老师便带着我们来到了活动地点——膳作园。

爸爸妈妈们端来了食材,我们开始做三明治。我拿起一片面包,往上面加了些香肠,又加了青菜……哈,一个三明治做完了。邵老师看我们做得差不多了,便让我们把三明治举起来,拍了一张照片,然后说可以开始吃了。我们便津津有味地吃了起来。有的人狼吞虎咽,恨不能一下子把三明治吞进肚子里;有的人小口小口地品尝,生怕弄脏自己的衣服。这时,我的火眼金睛寻觅到了我最喜爱的烤鸡翅,忙走上前去,用筷子夹起一个就往嘴里送。鸡翅肥而不腻,香甜的味道在口中绽放,令我回味无穷。

我又看到了一个漂亮的蛋糕,一个箭步冲了上去,邵老师给了我一大块。我咬了一口,牛奶的香味和水果的甜味在我的舌尖上翩翩起舞——天啊!这真是我吃过的最美味的蛋糕。

美食趴让我感受到分享的快乐,也让我感受到了美食的魅力。

## 一朵花

海曙区镇明中心小学  
云石校区302班  
童藤巧(证号2301437)  
指导老师 徐霞

一朵美丽的花,落在满是灰尘的长椅上,吸引了我的眼球。

显然,这是一朵刚从树上掉下来的花,还有一丝大自然的气息。我轻轻拿起它,它像羽毛一样轻盈,粉嫩嫩的,还有一点儿白色。凑近一闻,一股淡淡的清香飘进了我的鼻子里。接着,花瓣们随着风跳起了优美的舞蹈。风停了,花瓣们又聚在了一起。再次抚摸它,似乎可以看到它的经历,仿佛可以感受到树妈妈曾经温暖的怀抱。或许在人们眼里,它只是一朵普通的花罢了。

我不想打扰它,就让它在这里安睡吧。

## 我最喜欢的橘子

海曙区石梁街道冯家小学302班  
钟莘悦(证号2319952)  
指导老师 秦庆华

橘子穿着一件橘黄色的“皮衣”,这皮衣好似被打磨过,握在手中,非常光滑。远远望去,犹如一盏被点亮的小灯笼。头顶的蒂如同一顶绿色的小帽子,可爱极了!

我轻轻脱下它的“皮衣”,露出了橘黄色的果肉,真像几个小朋友围坐在一起说着悄悄话。果肉外面还包裹着一些白色的橘络,这橘络含有对人体有益的纤维素,具有活血化痰、理气化痰的作用。

凑近一闻,甜甜的,还夹杂着淡淡的酸味,让人垂涎欲滴。我掰下一片橘瓣,看到里面的果肉粒粒分明,犹如一颗颗晶莹剔透的珍珠。

我迫不及待地吧橘子塞进嘴里,清新的汁水充满了我的口腔,滑进了我的胃里,酸中带甜,甜中带酸,让人特别满足,不开心的事早已被我抛到九霄云外。

## 慈溪智造

慈溪市第二实验小学302班  
康淳瑜(证号2319034)  
指导老师 张滕

慈溪,一个神奇的地方。它的名字源于东汉董黯汲大隐溪水奉母,而改溪名慈溪,县以溪名。几经变迁,尽管大隐溪已不再属于慈溪,但慈溪的“孝”和创业精神仍历久弥新。这种精神的传承,让慈溪成为一个充满活力和希望的地方。

三年前,爸爸的公牛专卖店就只有开关、灯和浴霸。两年前,爸爸的店新增了智能锁和智能开关,今年更是拥有了全屋智能。爸爸的店一直在不断创新,不断引进新的智能产品。晚上回家,只要一开门,电灯会自动打开,窗帘会自动拉上。早上出门的时候只要按下“一键全关”键,家里所有的灯都会关闭,让人省心省力。这些智能产品的出现,让我们的生活变得更加智能、便捷,也让我们更加期待未来科技的发展。

智能产品已经深入到我们的生活中,未来,慈溪的企业将为全世界提供更加智能的产品,让全世界的人们都能享受到智能科技带来的便利和舒适。

## 深训庙会

宁海县实验小学教育集团  
城南校区301班  
陈峻羽(证号2319796)  
指导老师 陈建杭

“十月半”是宁海深训传统的民俗节日,历史悠久,每年庙会都是从农历十月十三开始,吸引了全国各地的游客前来观赏。

“十月半”深训庙会可谓精彩不断,好戏连连,不仅寺庙香火不断,还有大型巡游、舞龙舞狮、烟花秀……最精彩的要数开幕式上的舞狮表演了。瞧,一阵敲锣打鼓声中,狮头和狮尾配合默契,一会儿跳跃,一会儿翻滚,一会儿摇摆,尽力展示出狮子的威猛和灵动。表演充满了力量和激情,传递了中国文化的精神内涵。

节日期间,深训寺庙旁的大街上人山人海。望不到边的摊位,据说有五百多家,汇聚了全国各地的特色小吃:有缙云的烧饼,金华的酥饼,还有长沙的臭豆腐,北京的驴打滚,陕西的肉夹馍,新疆的核桃、葡萄干……我这个小吃货,这边看看,那边瞧瞧。来到肉夹馍摊前,我眼巴巴地望着摊主,默默念叨:“多放点肉末,多放点肉末!”

整个深训大街都沉浸在一派喜庆的氛围中,比过年还热闹!你也赶快来看看吧!



## 手表

宁海县实验小学  
教育集团城西校区201班  
叶芮昔(证号2303835)  
指导老师 陈建萍



宁波前湾新区世纪城实验小学405班  
徐茵茵(证号2317607) 指导老师 闻敏

## 环湖骑行

宁波东海实验学校302班  
钟侃利(证号2310556)  
指导老师 周丹青

周六,是个秋高气爽的日子,我和我的好朋友花花一起来到了宁波“后花园”——东钱湖,进行环湖骑行。

我们从陶公岛出发,一路上你追我赶,互不相让,好像脚踩风火轮。渐渐地,我感觉腿越来越酸,使不上劲了。于是我们开始放慢速度,欣赏这大好的风光。

湖面上波光粼粼,一阵微风吹过,浪花就开心地奔跑起来,还唱起了“哗哗”的歌。一片片黄色的落叶随风飘散,犹如一只只蝴蝶在跳离别的舞。朵朵白云就像丝滑又轻盈的鹅毛,飘浮在万里晴空之中……

全程21公里的骑行新纪录就在这样惬意的过程中诞生了。我们在湖边甜品店小憩,一口香甜的小蛋糕顿时让疲惫感烟消云散。

## 我家的小猫

北仑区泰河学校305班  
张浩泽(证号2331451)  
指导老师 邵海芬

我家有一只小猫,它有一双闪闪发光的眼睛,毛色黄白相间,犹如一只小老虎。它的耳朵尖尖的,像两把小扇子。它还有四只小脚,上面有粉红色的肉垫,走起路来一点声音也没有。别看它那么可爱,它的爪子就像小刀一样,如果抓挠你的手,会留下几道印子。

它玩乒乓球可有趣了!我把球扔在地上,小猫跑过来,先用一只爪子碰一碰,小球往前滚了出去,它赶忙追了上去,好像在说:“你想往哪里跑?”接着使劲用爪子拍了一下,小球跳了起来,小猫也跟着跳了起来,我在一旁看得不亦乐乎。

小猫还是一只夜猫子。它白天睡觉,晚上就一直喵喵叫。有时我忘了关猫笼,第二天早上,家里就变得乱七八糟,爸爸会骂它一顿。可它屡教不改,依然在夜晚不断地捣乱。

我喜欢这只又可爱又活泼的夜猫子!

## 一起大扫除啦

海曙区横街镇中心小学205班  
陈梓豪(证号2302406)  
指导老师 胡耸萍

今天妈妈说要进行大扫除,我们每个人都要干活。

爸爸力气大,就负责搬箱子和倒垃圾,而我负责拖地,其他的细致活就交给妈妈啦!差点忘了弟弟,哈哈,他只要不捣乱就万事大吉了。看,我的爸爸正在整理玩具呢!整理完之后他又匆匆忙忙地去倒了很多垃圾,真像一个大力士。而我也没有闲着,一会儿认真地拖地,一会儿把没有用的东西整理出来扔掉。经过两个小时的共同努力,家里被我们三个人打扫得干干净净,焕然一新。

诶?弟弟去哪了?哎呀,他又把他的玩具丢到了地上。看着爸爸皱紧的眉头,我和妈妈都忍不住笑了!